

2022 年 8 月 31 日 株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES

スシローの「まぐろ」を使用した商品に関する一部週刊誌の記事について

8月24日発売の一部週刊誌におきまして、当社の子会社である株式会社あきんどスシローが運営するスシローの店舗において販売しております「まぐろ」を使用した商品に関する記事が掲載されておりますので、以下の通りご説明申し上げます。

この度の件につきましては、当社のお客さま対応窓口にお問合せをいただきましたお客さまに対して、誤った内容のご 回答を差し上げてしまいましたこと、改めてお詫び申し上げます。

一方、スシローの販売姿勢の中に、当該記事に記載されているような「悪意」や「悪質」といった意図や、「偽装」といった行為も全くございません。このような記事内容につきましては、この場をお借りして否定させていただきます。

なお、日頃スシローの店舗をご愛顧いただいておりますお客さま、並びに関係者の皆さまに、ご心配とご迷惑をお掛けしましたこと、お詫び申し上げます。

1 スシローの「まぐろ」を使用した商品について

- 「まぐろ」を使用したメニューは多数ご用意させていただいており、本マグロ、インドマグロ、メバチマグロ、キハダマグロなど、そのメニュー構成や仕入れ状況、時期などにより使い分けてご提供しております。
- その中で、現在スシローにおいて 100 円(税抜)**でご提供している「まぐろ」につきましては、メバチマグロを使用しており、キハダマグロは使用しておりません。
- また、スシローにおいて通常メニューとしてご提供しております「鉄火巻」などにつきましては、キハダマグロやメバチマグロ、商品によってはインドマグロ、本マグロなどをその時点の仕入の状況やメニューの構成により使用しております。 ※一部店舗では価格が異なります

2 一部週刊誌による記事について

- 記事では、看板メニューである「まぐろ」の偽装疑惑と記載がございますが、当該記事内で言及されている 6 月、7 月に放映されました一部テレビ番組におけるご説明の対象商品は、現在 100 円(税抜)**でご提供している「まぐろ」についてであり、かつ、その 100 円(税抜き)の「まぐろ」のこだわりとして、"スシローの「まぐろ」はメバチマグロのみを使用"というご説明を番組内でなされております。
- この番組をご覧になられたお客さまが、その後スシローの店舗にご来店いただき「鉄火巻」をお召し上がりいただいたところメバチマグロとは異なる印象をお持ちになり、当社お客さま相談窓口にお問合せをいただきました。

- このお問合せに対し、担当者が誤った認識のまま「鉄火巻」についてもメバチマグロのみを使用しているという ご回答を差し上げてしまいました。
- 改めまして、お問い合わせいただきましたお客さまに正しい情報のご説明と、誤った情報をお伝えしてしまった ことに対してお詫びを申し上げました。
- 当該週刊誌の担当記者に対しては、この度の件についてお客さまへのご回答する内容を誤ってお伝えして しまったものであること、一部テレビ番組でご紹介いただいた内容などを事前にご説明したにも関わらず、弊 社の販売姿勢に対して「悪意」や「悪質」といった意図があったかの記事の内容となっていることは大変遺憾 に存じます。

3 本件への対応について

- 誤った情報を基にご回答差し上げてしまいましたお客さまに対しては、この内容についてのご説明とお詫びを させていただきました。
- また、再発防止策としまして、お客さま対応窓口担当者への商品知識に対する教育を徹底し、報道機関 や番組内での紹介に対応する際には、お客さまに誤解を与えてしまわぬよう丁寧に商品の説明を行ってま いります。





本件に関する報道関係の方からのお問合せ先

株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES コーポレートコミュニケーション部 広報課

電話:06-6368-1012(土日祝除〈平日10~17時)

メール: press@food-and-life.co.jp

本件に関するお客さまからのお問合せ先

株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES コーポレートコミュニケーション部 カスタマーサポート課

電話:06-6368-1012(土日祝除〈平日 10~17 時)

メール: cs@food-and-life.co.jp